

## 一、越南发展现状

越通社河内11月23日报道，据越南《人民报网》，2022年已经过了四分之三，越南经济社会大部分行业和领域呈现强劲复苏和发展势头，多项目标均达到或超额完成。

今年前9个月GDP同期增长8.83%为2011年以来的最高水平，居民消费价格指数（CPI）增长2.73%。截至2022年10月为止，CPI上涨2.89%，相当于2018年以来的同期水平。

面对世界通胀的波动、能源危机和全球粮食短缺的风险，越南政府及时主动地调控由国家管理的电力、油价和其他基本商品和服务的价格；维护能源安全和粮食安全。主动实施货币政策，更快更强地适应国际市场的波动，根据市场走势管理汇率，确保国内外汇需求，持续增强市场信心，避免了资本撤离越南市场的压力。

吸引外商直接投资（FDI）积极回升，到位资金大幅增长，有助于缓解国际收支压力，同时助力增加生产能力等。

但越南经济形势并不乐观。短期内，财政和货币政策的运行空间越来越窄；汽油价格管理不符合市场原则，影响国内供应和零售价格；医院药品和医疗设备短缺的压力越来越大；经济供需因素的增长虽然达到了较高水平，但由于Covid-19疫情的影响，还没弥补上一年的下降；世界经济的不稳定性给企业生产经营活动和国内宏观经济调控工作产生负面影响；破产、暂停营业的企业比率大幅上升等。

同时，多年积累的经济内部问题也需要解决。即公共投资资金到位进度缓慢，对经济结构调整进程以及完善制度、改善投资营商环境、提高国家竞争力等任务都有新要求。此外，全球经济增长前景恶化也将影响越南经济复苏势头。

报道称，预计未来越南面临的困难和挑战非常大、不确定和不可预测，对越南的影响会更快、更强和更全面，因此不能自满和主观，应更有效地落实《经济社会复苏与发展计划》提出的措施，释放增长动力，充分利用内部资源，同时动员和吸引外资，以把握国家发展机遇。

## 二、越南有几个纺织品市场

同春市场位于越南河内老城区，是河内最古老最大的市场之一。

同春市场主要进行批发生意，也有零售摊位。市场一共有三层，每一层卖的东西都不同。第一层卖电子产品、家用商品、纺织品、和纪念品；第二层主要销售各种面

料；第三层卖儿童服装、男女时装。

如果是想比较全面的考察越南的服装面料市场行情，同春市场非常值得一去，因为二楼一整层都是卖面料的，你能想到的面料在这里都能找到，可以在价格、质量、款式、受欢迎程度等多个方面做对比，真实的了解当地面料市场的情况，这样在和越南面料商家合作时，心里也有数。

## 2、宁峡面料市场 ( NinhHiepFabricMarket )

宁峡面料市场是越南最古老的市场之一，位于越南北部的北宁省，距离河内20km左右。市场外面的街道都是出售面料的商家，这里的面料大多以捆的形式出售，价格取决于面料的类型，比如棉织物成本约为9万至11万（越南盾）每千克，尼龙织物成本约为5万至6万（越南盾）每千克。

### iworku越南团队在宁峡市场的实拍图

由于市场商品种类繁多，价格也高低不一，质量也有好有坏，所以建议多看多对比，看看同一种面料在国内和越南的价格差距有多大，了解越南当地比较受欢迎的面料是哪些等等。

越南当地的一些小的服装厂会在这些面料市场采购面料，大的服装厂一般是从国外进口。

## 3、苏林织物市场 ( SoaiKinhLamFabricMarket )

如果你希望在胡志明市的一些裁缝店里定制一身属于自己的奥黛，但是又不想等上几天待裁缝师傅的手工怎么办？当然是带上一些当地的面料回国去寻找师傅了。在苏林织物市场，你可以找到非常丰富的织物和面料，毕竟这里有大大小小500多个布摊。

有特色的是，这个市场中每一个摊位只销售一种类型的布料，并且颜色和纹理都各不相同，这样的话，第一次来逛这里，就不会摸不着头脑、眼花缭乱了。你可以从这里找得到市面上常见的任何一种布料，比如用来制作奥黛的缎面、丝绸和锦缎等等。

滨城市场是胡志明最具象征意义和历史最悠久、最著名的市场之一，占地11000平方米。早在1914年，滨城市场就已经开放，也是西贡时期少数保留至今的建筑之一，是胡志明的标志性建筑。

滨城市场是当地人日常购物和销售商品的地方，是一个大型综合市场。游客喜欢在这里寻找当地的特色商品。

除此以外，无论是电子产品、纪念品还是当地美食，这里都能满足你的好奇心，并且一般都可以和店主讲价，还价空间较大。这里的服装面料种类也十分丰富，感兴趣的朋友不妨多逛逛，说不定会有意想不到的收获。

据报道，越南6000家纺织服装企业占越南全国出口总额的15%，使纺织服装成为越南拳头经济产业之一，越南工贸部透露，2019年前5个月，纺织品服装保持增长势头，出口金额达120.61亿美元，同比增长10.3%。

虽然营收额巨大，但实际上越南纺织业产生的增值价值并不高，因为原材料要靠国外进口及加工方式落后。

越南纺织原料约60%—70%的纺织原料自中国进口，越南国内的纺织品原料质量和数量不能满足市场需求。

如此看来，中国纺织原料在越南的市场还是很可观，毕竟市场需求量大，机会也很多。

如果有外贸伙伴对越南市场感兴趣，IWORKU越南分公司的本地营销人才能够助你一臂之力，整合了越南各地的合作伙伴,服务涵盖从市场咨询，贸易撮合，客户关系维护到整体越南市场开发。

### 三、1tr是多少越南盾

1tr（1万亿）越南盾目前约合308.89万美元。

原因是越南盾是越南的货币单位，与其他国家或地区的货币存在兑换汇率。

是汇率的波动是受众多因素影响的，包括经济形势、政治情况和投资环境等。

因此在进行国际贸易、旅游和投资等活动时，需要关注和掌握汇率的变化。

### 四、怎么看越南指数

1.查询越南VN30指数可以通过以下途径:

2.首先,可以在互联网上搜索相关的金融信息网站或股票交易平台,例如雪球、东方

财富、同花顺等,登录后可以查看VN30指数的实时行情和历史数据。

3.此外,还可以通过外汇交易平台查询VN30指数,例如FXPro、IGMarkets等外汇交易平台,它们提供的股指期货交易中包括VN30指数期货。用户可以在交易平台上查看VN30指数期货的价格、成交量等实时信息,并参与交易操作。

## 五、越南vn30指数官网

越南VN30指数是反映越南证券市场的30家公司的股价表现的综合指数。您可以在越南证券交易所 ( HoChiMinhCityStockExchange , 缩写为HOSE ) 的官方网站上查看VN30指数的实时行情和历史数据。网址为 : <https://www.hsx.vn/>。您需要在网站上注册账户后,即可在股票行情模块中查看VN30指数的最新价格和相关数据

。